



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/21-04/141-4

URBROJ: 2170/01-15-00-21-49

Rijeka, 17. 9. 2021.

Gradonačelnik je 17. rujna 2021. godine donio sljedeći

**z a k l j u č a k**

1. Prihvaća se Izvješće o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka za 2020. godinu.
2. Izvješće iz točke 1. ovog zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.



**GRADONAČELNIK**

**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Gradskom vijeću, n/r predsjednice
2. Odjel gradske uprave za kulturu, n/r Ivana Šarara
3. Gradskom kazalištu lutaka, n/r ravnateljice
4. Ured Grada, n/r Mirne Pavlović-Vodinec i Federike Nikolić



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**  
**Gradonačelnik**

Rijeka, 17. 9. 2021.

**Gradsko vijeće Grada Rijeke**  
**n/r predsjednice Ane Trošelj**

Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Izješće o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka za 2020. godinu.**

Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. i „Službene novine Grada Rijeke" broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) za izvjestitelje na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem Ivana Šarara, pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu i Magdalenu Lupi Alvir, ravnateljicu Gradskog kazališta lutaka Rijeka.



**GRADONAČELNIK**

**Marko FILIPOVIĆ**



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za kulturu**

KLASA: 610-01/21-10/25

URBROJ: 2170/01-06-00-21-1

Rijeka, 16. rujna 2021. godine

Predmet: **Izvješće o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka za 2020. godinu**

**Dokument izradili:**

Magdalena Lupi Alvir, ravnateljica

**Pročelnik  
Ivan Šarar**



U 2020. godini Gradsko kazalište lutaka Rijeka realiziralo je sveukupno 288 programa produkcije GKL-a (predstava i radionica) te gostujućih predstava na Reviji i Toboganu. Od toga je 198 u GKL Rijeka u produkciji GKL-a, 9 u koproducentkim kazalištima, 38 na gostovanjima i na festivalima, 17 u vrtićima i školama, te 26 na Reviji i Toboganu. U nimalo lakoj pandemijskoj godini realizirali smo sve rebalansom planirane programe, to jest čak 6 premijernih naslova, dok se jedan prolongirao na početak 2021. Među njima smo ostvarili tri koprodukcijaska projekta od kojih su dva EPK projekta (suradnja s Lutkovnim gledališćem Maribor, Dječjom kućom umjetnosti Ljubljana (Slovenja) i Centrom za dječju kreativnost Tinquex, Francuska) dok je treći suradnja s HNK Ivana pl. Zajca i Hrvatskom dramom koja je postavila predstavu iz našeg područja kazališne umjetnosti – lutkarstva. Do reprogramiranja je došlo zbog poteškoća uzrokovanih panedmijom koronavirusa, stoga će i brojačani pokazatelji biti drugačiji od onih unaprijed planiranih. Bez obzira na pandemiju, lockdown, zabrane i limitiranje broja posjetitelja na javnim okupljanjima, Gradsko kazalište lutaka Rijeka ostvarilo je značajne uspjehe, realiziralo programski plan i na različite načine ostalo u kontaktu sa svojom publikom. Također, realizirala su i dva inozemna gostovanja, što je o 2020. bilo jako teško za organizirati, a na jednom od njih, konkretno 31. poletnom lutkovnom pristanu u Mariboru, s predstavom „Sretna kućica“ koja je jedan od GKL-ovih premijera u okviru projekta Europska prijestolnica kulture Rijeka2020, Kazalište je osvojilo jedinu nagradu festivala, nagradu dječjeg žirija „Zlatna žirafa“. Kao jedan od velikih uspjeha za istaknuti je i osvajanje jedne od najvećih nacionalnih nagrada u području kazališta, Nagrade hrvatskoga glumišta s predstavom „Flekavac“ u kategoriji lutkarskih predstava i predstava za djecu i mlade. Kazalište je sveukupno u pandemijskoj godini osvojilo 14 nagrada, od toga 13 strukovnih i nagrada publike i to za predstave „Flekavac“ (10), „Krpimirci“ (2) i „Sretna kućica“ (1). Kao 14. nagradu, GKL je primio Nagradu Grada Rijeke. Održana je i 25. revija lutkarskih kazališta koja je zbog pandemije znatno promijenila svoj izgled, te je fokus bio na domaćim kazalištima i tek ponekim iz regije, no svejedno je ostvaren dobar rezultat u datim okolnostima. Održano je 15 programa (predstave, radionice, izložba), a broj izvedbi na Reviji je 22. Kazalište je nastavilo svoj organizacijski i programski rad na festivalu Tobogan koji se organizirao u kratkom roku te uz svoje programe ugostilo i dva gostujuća te je ukupno u organizaciji Kazališta na Toboganu održano 6 izvedbi.

Ukupan broj gledatelja i sudionika programa u produkciji i organizaciji Gradskog kazališta lutaka Rijeka iznosi 14 848, dok je prosječna popunjenost gledališta GKL-a bila 66% što je vrlo zadovoljavajući broj s obzirom na pandemijske okolnosti i uvjete.

## A. Premijere

Gradsko kazalište lutaka Rijeka uprizorilo je **6 premijernih naslova, od čega su tri naslova bile praižvedbe hrvatskih autora u samostalnoj produkciji GKL-a, dok su 3 postavljena u koprodukcijama s domaćim i inozemnim partnerima.**

Ivana Đula i Milica Sinkauz (prema istoimenoj slikovnici Karmen Delač-Petković i Dijane Arbanas) <b>SRETNA KUĆICA</b> Premijerni ciklus: 4.-6.6.2020.
Jelena Tondini <b>NOVE ZGODE WANDE LAVANDE</b> Praižvedba: 12.9.2020.
Bernard Friot i Hervé Tullet <b>OH LA LA</b> Premijera: 30. 10. 2020. Koprodukcija s s Dječjom kućom umjetnosti Ljubljana, Slovenija i Kolektiva Ma-Théâ Centra za dječju kreativnost, Tinquex, Francuska
Vedrana Balen Spinčić <b>MOJ PRIJATELJ MRAZ</b> Premijera 12. 12. 2020.

Zoran Petrovič (po motivima H. C. Andersena) <b>CAREVO NOVO RUHO</b> Premijera: Maribor, 26.6.2020. Rijeka, 17. 10. 2020. Koporodukcija s Lutkovnim gledališćem Maribor, SLOvenija
Sofoklo – Luciano Delprato <b>KRALJ EDIP</b> HNK Ivana pl. Zajca, Hrvatska drama Premijera: 3. 7. 2020

## B. Reprizni repertoar

Gradsko kazalište lutaka Rijeka izvelo je **16 naslova iz repriznog repertoara tijekom 2020. godine:** „Palačinka mog života“, „Ježeva kućica“, „Avanture maloga Juju“, „Gdje su nestale čarapice?“, „Čarobna svirala“, „Wanda LaVanda“, „Izgubljena priča: Ivica i Marica“, „Četiri godišnja doba“, „Koka Kokone“, „Tri praščića“, „Zamrznute pjesme“, „Mala sirena“, „Pipi Duga Čarapa“, „Flekavac“, „Kiša“ i „Krpimirci“. Uz predstave održavali su se i umjetničko-edukativni projekti „Lutkofofor“ i „Teatromanija“ koji objedinjuju izvedbeni i radionički program te radionice „Reci lutka!“ i „Wandina mala radionica“.

## C. 25. revija lutkarskih kazališta

U organizaciji Gradskog kazališta lutaka Rijeka od 2. do 10. studenog 2020. održavala se 25. revija lutkarskih kazališta.

S obzirom na krizu u zemlji i svijetu, ove godine naglasak je stavljen na domaća kazališta i izvođače, a iznimno su od inozemnih kazališta pozvani partneri iz Maribora te iz Mostara. Na Reviji je od selektiranih 10 kazališta, sudjelovalo 8, od toga 6 hrvatskih. Dva kazališta morala su otkazati zbog samoizolacije ansambla te zbog smrtnog slučaja. Sudjelovala su sljedeća kazališta:

Kazališna družina Pinklec iz Čakovca s predstavom „Vuka se ne bojim ja“

Lutkarsko kazalište Mostar, BiH s predstavom „Izgubljeno – nađeno“

Gradsko kazalište lutaka Split s predstavom „Palčica“

Kazalište lutaka Zadar s predstavom „Vlak u snijegu“

Zagrebačko kazalište lutaka s predstavom „Medo Đuro kod zubara“

Teatar Puna kuća s predstavom „Vrijeme je za igru“

Lutkarsko kazalište Maribor, Slovenija s predstavom „Pinocchio“

Teatar Fortforno s predstavom „Putovanje kroz Zbrdazdoliju“

Gradsko kazalište lutaka Rijeka s predstavom „Oh la la“

dok su Teatar Poco Loco i Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku iz gore navedenih razloga morali otkazati svoje sudjelovanje. Zbog toga je i Gradsko kazalište lutaka Rijeka kao domaćin izvelo u okviru Revije svoju predstavu, „Oh la la“, koja je upravo pred samu Reviju doživjela svoju premijeru.

U popratnom programu održane promocije dvije knjige i jednog časopisa („Lutkarski žanrovi na sceni Gradskog kazališta lutaka Rijeka i suvremeno hrvatsko lutkarstvo“ autorice Maje Verdonik, „Duša u stvari“ autorice Livije Kroflin te dvobroj „Književne revije - 100 godina lutkarstva u Hrvatskoj“ koju su predstavili Jasminka Mesarić i Ivan Trojan. U okviru Revije postavljena i je izložba pod nazivom „Lutkarska luka“ u galeriji Kortil autorica Luči Vidanović i Vedrane Balen Spinčić čiji je postav obuhvatio desetak predstava koje su se izvele kroz postojanje Revije, od samog početka, a odabrana su kazališta i njihove predstave koja su najčešće sudjelovale na Reviji od prvog dana. U popratnom programu održane su i dvije radionice za djecu, te već tradicionalna izložba „Lutke u izloge“.

Revija je prije nekoliko godina utemeljila nagradu publike pod nazivom „Domino“ uz glasove svekolike publike u slobodnoj prodaji, no ove godine to nije moglo biti izvedeno zbog epidemioloških mjera. No, budući da nam je nagrada publike neka vrsta projekta razvoja publike i rada s publikom, nismo željeli od toga odustati te smo osmislili obiteljski žiri koji je bio sastavljen od dvije obitelji koje redovite dolaze na sve lutkarske predstave u GKL Rijeka te na Revije. U zadnji čas jedna je obitelj završila u samoizolaciji te je žiri postao obiteljsko - stručni jer se obitelji Vodopija kao član žirija pridružio glumac David Petrović. Nagradu Domino ove godine osvojila je Kazališna družina Pinklec za predstavu „Vuka se ne bojim ja“., Glavni kazališni program obuhvaćao je predstave za cijeli dijapazon dječjeg uzrasta, od najmlađeg do školskog te je ponudila različite lutkarske i kazališne estetike i suvremeno iščitavanje klasičnih priča i romana. Vrlo je lijepo bila i medijski popraćena, a bila je održana i kao program Europske prijestolnice kulture te nas posebno raduje da su se baš u ovoj teškoj, ali za Rijeku važnoj godini, na Reviji predstavila mnoga domaća kazališta.

Predstave su se izvodile u Gradskom kazalištu lutaka Rijeka i Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, kao i popratni program uz prostor RiHuba.

#### **D. Sudjelovanja na domaćim festivalima i gostovanja GKL Rijeka**

Iznimno važan dio djelatnosti Kazališta čine gostovanja i sudjelovanja na festivalima u zemlji i inozemstvu prilikom kojih se prezentira lutkarski i umjetnički izričaj Kazališta te stječe uvid u tuđa dostignuća, čime se ujedno ostvaruju i trajni kontakti koji koriste nekim budućim suradnjama.

1. 60. MDF, Šibenik 1. 7. 2020. sudjelovanje s predstavom „Sretna kućica“ (2 izvedbe)
2. Ljetno kazalište za sve generacije, Split 2. 7. 2020. sudjelovanje s predstavom „Sretna kućica“ (2 izvedbe)
3. 20. Osječko ljeto kulture, Osijek 5. – 6. 7. 2020. sudjelovanje s predstavom „Sretna kućica“ (2 izvedbe)
4. 53. PIF, Zagreb 20. – 21. 9. 2020. sudjelovanje s predstavom „Flekavac“ (1 izvedba)
5. 13. Mali Marulić, Split 28.9 – 3.10.2020. s predstavom „Krpimirci“ (1 izvedba)
6. 23. Assitej (on line now), predstava „Flekavac“

Uz sudjelovanja na festivalima GKL Rijeka održalo je brojna gostovanja u Republici Hrvatskoj (17 gostovanja s ukupno 28 odigranih predstava).

#### **E. Sudjelovanja na festivalima u inozemstvu**

1. 1. internet regionalni festival teatra za djecu – PIR fest u organizaciji Gradskog pozorišta Podgorica, Crna Gora, 10. – 24.04.2020., sudjelovanje s predstavom „Avanture maloga Juju“
2. 31. Poletni lutkovni pristan, Maribor, Slovenija 28. – 30. 8. 2020. sudjelovanje s predstavom „Sretna kućica“ (1 izvedba)
3. 19. međunarodni festival pozorišta za djecu, Banja Luka, BiH, 6. – 12. 10.2020. s predstavom „Flekavac“ (1 izvedba)

Prvi Internet regionalni festival teatra za djecu – PIR fest u organizaciji Gradskog pozorišta Podgorica, Crna Gora, 10. – 24.04.2020., sudjelovanje s predstavom „Avanture maloga Juju“

#### **F. Virtualni program**

Iako kazalište pripada formi izvedbenih umjetnosti kojoj je imanentna živa izvedba pred gledateljem, zbog lockdowna uzrokovanog pandemijom, kazalište je promptno reagiralo i u kratkom roku osmislilo projekt „U lutkarsko s kauča“, obiman program koji u sebi sadrži nekoliko segmenata što prikazivanja on-line predstava, što umjetničkih video uradaka koje su umjetnici i djelatnici stvarali od kuće. Kazalište je živ organizam i ukoliko se ne radi ništa novo, to je mrtav teatar. A GKL je itekako živo kazalište koje u svom

fokusu uvijek i na prvom mjestu ima svoju publiku. Zato smo se izuzetno angažirali oko stvaranja on-line programa i do kraja ožujka već s istim započeli. Među prvim kazalištima u Hrvatskoj započeli smo s besplatnim prikazivanjem snimaka predstava.

Predstave koje su publici bile besplatno prikazivane jesu: „Wanda LaVanda“, „Mačak u čizmama“ „Divmali grad“, „Čarobna svirala“, „Pepeljuga“, „Plesna haljina žutog maslačka“, „Doktor Dolittle“, „Snjeguljica d.d.“, „Ružno pače“, „Krpimirci“ i „Avanture maloga Juju“. Drugi dio projekta bio je stvaran pod nazivom „Lutkarske kućne čarolije“, a odnosi se na video program kojeg su umjetnici stvarali kod kuće, u nemogućnosti dolaska i rada na svojoj pozornici. Rezultati rada bili su prikazivani na internetu kroz travanj i svibanj.

Značaj projekta evidentan je u komentarima publike, zahvalama koje su nam korisnici slali te činjenici da su predstave ušle u nastavni program virtualnih učionica mnogih osnovnih škola. Projekt „U lutkarsko s kauča“ provodio se do 5. lipnja 2020. i polučio veliku gledanost i pozitivne reakcije publike.

## **G. Tobogan i Ljeto u prijestolnici 2020.**

Od kraja lipnja do pred kraj srpnja GKL-ovi klasici izvode se na Trgu Riječke rezolucije kao program „Lutkarski *evergreeni* u Prijestolnici“, a kao dio programa „Ljeto u Prijestolnici“. Prva je na repertoaru bila predstava „Izgubljena priča: Ivica i Marica“ (3 izvedbe), potom „Tri praščića“ (4 izvedba) i na kraju „Koka Kokone“ (3 izvedbe). Predstave su bile izuzetno dobro popraćene od strane publike, a što govori u prilog tomu da je ljetni program na otvorenom građanima vrlo privlačan. Zaista, odaziv publike je bio sjajan i iznad očekivanja.

Od 16. do 23. srpnja trajao je festival Tobogan u organizaciji EPK Rijeka2020, a GKL Rijeka sudjelovao je sa svojim programima: „Teatromanija“ i „Mala sirena“ te gostujućom predstavom „Bilo jednom jedno sunce“ kazališta Puna kuća iz Zagreba te radionicom „Svemirci“ Teatra Oz iz Brseča.

Na ljetnim programima GKL je izveo sveukupno 16 izvedbi što programa vlastite produkcije što organizirao gostujuća kazališta.

## **H. Nagrade**

1. **Nagrada hrvatskog glumišta** predstavi „Flekavac“ za najbolju predstavu u kategoriji dječjih i lutkarskih predstava
2. **Nagrada za najbolju predstavu u cjelini** za predstavu „Flekavac, na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – Assitej online now
3. **Nagrada za najbolju scenografiju Aleni Pavlović** za scenografiju predstave ‘Flekavac’, na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – Assitej online now
4. **Nagrada za najbolju scensku glazbu Ivani Đuli i Luki Vrbaniću** za scensku glazbu u predstavi „Flekavac“, na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – Assitej online now
5. **Najbolje glumačko ostvarenje – muška uloga Davidu Petroviću** za ulogu Flekavca u predstavi „Flekavac, na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – Assitej online now
6. **Nagrada za kolektivnu glumačku igru** za predstavu „Krpimirci“, 13. Festival hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, 2020.
7. **Nagrada Zdenka Mišura za najveći kazališni izazov** za predstavu „Krpimirci“, 13. Festival hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, 2020.
8. **Nagrada za tekst predstave „Flekavac“** Nini Mitrović, 53. Međunarodni festivala kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020.
9. **Nagrada za režiju predstave „Flekavac“** Renati Caroli Gatica, 53. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020.
10. **Nagrada za kreaciju lutaka i scenografiju** u predstavi „Flekavac“ Aleni Pavlović, 53. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020.
11. **Nagrada za glazbu i tekstove songova** u predstavi „Flekavac“ Ivani Đuli i Luki Vrbaniću, 53. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020.
12. **Nagrada dječjeg žirija za najbolju predstavu festivala** predstavi „Flekavac“, 53. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020.

13. **Nagrada za najbolju predstavu po izboru dječjeg žirija** predstavi "Sretna kućica", festival 31. Poletni lutkovni pristan, Maribor, Slovenija, 2020.
14. **Godišnja nagrade Grada Rijeke Gradskom kazalištu lutaka Rijeka** za izuzetne umjetničke dosege i posvećenost lutkarskom i edukativnom radu za djecu, Rijeka, 2020.

## I. Financijski pokazatelji poslovanja

### Bilanca

Tabela 1. Prikaz imovine i obveza

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Stanje na dan		Indeks (20./19.)
	31.12.2019.	31.12.2020.	
<b>IMOVINA</b>	<b>1.213.968,00</b>	<b>1.164.181,96</b>	<b>95,90%</b>
Nefinancijska imovina	455.999,13	385.741,17	84,59 %
- proizvedena dugotrajna imovina			
Financijska imovina	757.968,87	778.440,79	102,70%
- novac u banci i blagajni	14.013,19	2.860,18	20,41%
- potraživanja od zaposlenih i ostalo	12.551,14	22.529,60	
- potraživanja za prihode poslovanja	423.416,60	457.318,84	179,50%
- rashodi budućih razdoblja	307.987,94	295.732,17	108,01%
			96,02%
<b>OBVEZE I VLASTITI IZVORI</b>	<b>1.213.968,00</b>	<b>1.164.181,96</b>	<b>95,90%</b>
Obveze	473.841,13	416.082,55	87,81%
-obveze za rashode poslovanja i nabavu nefinancijske opreme	473.841,13	416.082,55	87,81%
-naplaćeni prihodi budućih razdoblja	0,00	0,00	
Vlastiti izvori	740.126,87	748.099,41	101,08%
-vlastiti izvori	455.999,13	385.741,17	84,59%
-višak prihoda poslovanja	248.627,74	362.358,24	145,74%
-obračunati prihodi poslovanja i od prodaje nefinancijske imovine	35.500,00		

Ukupna vrijednost imovine na dan 31.12.2020. godine iznosila je 1.164.181,96 kune, koliko su iznosile i obveze i vlastiti izvori.

### Izvešće o prihodima i rashodima, primitcima i izdancima

Tabela 2. Prikaz planiranih i ostvarenih prihoda za 2020. godinu

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Godišnji plan (s uključenom preraspodjelom)	Ostvarenje	Indeks
1. Proračun Grada Rijeke	4.817.650,00	4.540.637,59	94,25%
-za naknade zaposlenih	3.600.800,00	3.418.171,89	
-plaća u naravi iz 2019.g.	0,00	15.552,00	
-za materijalne rashode	311.850,00	301.985,14	
-materijalni rashodi iz 2019.g.	0,00	5.359,62	
-za nabavu opreme	0,00	0,00	
-za programsku djelatnost	52.000,00	47.834,52	
-programski rashodi iz 2019.g.	0,00	0,00	
-za 25. Reviju lutkarskih kazališta	47.200,00	16.164,20	
-Revija iz 2019.g.	0,00	35.131,90	
-za EPK 2020	805.800,00	673.845,95	
-EPK 2020 iz 2019.g.	0,00	26.592,37	



2. Ministarstvo kulture RH	125.500,00	118.427,95	94,36%
- tekuća pomoć	125.500,00	118.427,95	
- kapitalna pomoć	0,00	0,00	
3. Primorsko – goranska županija	125.000,00	125.000,00	100,00%
- tekuća pomoć	125.000,00	125.000,00	
- kapitalna pomoć	0,00	0,00	
4. Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika (HZZ)	0,00	0,00	
5. Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	4.150,00	4.106,66	98,96%
6. Vlastiti prihodi	362.150,00	372.647,24	102,90%
- prihodi od fin. I nefin. imovine	0,00	1,64	
- prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	20,00	0,00	
- prihodi od prodaje krat. nefin. imovine	0,00	0,00	
- prihodi po posebnim propisima-ulaznice		330.471,53	
- prihodi od prodanih proizvoda	320.900,00	0,00	
- prihodi od pruženih usluga	0,00		
- tekuće donacije		1.355,00	
- ostali prihod	2.230,00	21.654,60	
- komunikacijska oprema	18.000,00	19.155,47	
	21.000,00	9,00	
	0,00		
7. Dio prenesenog viška iz 2019.g. raspoređen Odlukom	203.781,10	0,00	
<b>UKUPNO PRIHODI (1-12/2020.)</b>	<b>5.638.231,10</b>	<b>5.160.819,44</b>	<b>91,53%</b>

Preneseni višak prihoda iz 2019. godine (uključena korekcija) = 248.627,74

Dio prenesenog viška raspoređen i potrošen Odlukom = 48.165,95 kn

Višak prihoda tekućeg razdoblja = 113.730,50 kn

Višak prihoda raspoloživ u 2020.g. = 362.358,24 kn

Od ukupno planiranih prihoda za 2020. godinu u iznosu od 5.638.231,00 kuna, Gradsko kazalište lutaka Rijeka je ostvarilo 91,53%, odnosno 5.160.819,44 kuna.

Tablica 3. Prikaz planiranih i ostvarenih rashoda za 2020. godinu (uključen je i dio prenesenog viška iz 2019. godine)

<b>Gradsko kazalište lutaka Rijeka</b>	<b>Godišnji plan (s uključenom preraspodjelom)</b>	<b>Ostvarenje</b>	<b>Indeks</b>
1. Rashodi za zaposlene	3.637.400,00	3.469.891,36	95,39%
-plaće zaposlenih	3.029.100,00	2.911.579,50	
-ostali rashodi za zaposlene	113.900,00	90.065,61	
-doprinosi na plaće	494.400,00	468.246,25	
2. Materijalni rashodi	550.647,00	493.957,27	89,70%
-naknade troškova zaposlenima	119.620,00	111.679,64	
-rashodi za materijal i energiju	128.950,00	120.849,98	
-rashodi za usluge	233.200,00	207.240,47	
-naknade troškova osobama izvan r.o.	20.827,00	19.954,72	
-ostali materijalni rashodi	48.050,00	34.232,46	
3. Financijski rashodi	3.380,00	1.863,75	55,14%
4. Rashodi za nefinancijsku imovinu	71.713,00	46.758,70	65,20%
5. Programski rashodi	360.350,00	262.958,85	72,97%
6. 23. Revija lutkarskih kazališta	131.000,00	96.398,31	73,59%
7. EPK 2020	791.800,00	675.260,70	85,28%
<b>UKUPNO RASHODI (1-12/2020.)</b>	<b>5.546.290,00</b>	<b>5.047.088,94</b>	<b>91,00%</b>

Od ukupno planiranih rashoda za 2020. godinu u iznosu od 5.546.290,00 kuna, Gradsko kazalište lutaka Rijeka je ostvarilo 91,00 %, odnosno 5.047.088,94 kuna.

U razdoblju od 1.1. do 31.12.2020. godine ostvaren je **višak prihoda** u iznosu od 113.730,50 kuna, koji zajedno s prenesenim viškom prihoda iz 2019. godine u iznosu od 248.627,74 kune **iznosi 362.358,24 kune i prenosi se u 2021. godinu.**

Tablica 4. Usporedni prikaz ukupnih prihoda i rashoda za 2019. i 2020. godinu

<b>Gradsko kazalište lutaka Rijeka</b>	<b>2019. godina</b>	<b>2020. godina</b>	<b>Indeks</b>
Sveukupno prihodi	5.723.473,43	5.160.819,44	90,17%
Sveukupno rashodi	5.765.555,70	5.047.088,94	87,54%

U odnosu na 2019. godinu prihodi su ostvareni u iznosu od 90,17%, a rashodi u iznosu od 87,54%.

#### **Broj zaposlenika i ostvarenje prosječne bruto plaće u 2019. i 2020. godini**

Na dan 31.12.2020. godine u Gradskom kazalištu lutaka zaposleno je 30 osoba (od kojih je jedan djelatnik na dužem bolovanju i sa zamjenom, te dva djelatnika na EPK poslovima).

Prosječna bruto plaća ustanove za 2020. godinu iznosila je 9.297,83 kuna.

Tablica 5. Prikaz broja zaposlenih, ostvarene bruto plaće

	Stanje na dan		Indeks
	31.12.2019.	31.12.2020.	(20./19.)
<b>Gradsko kazalište lutaka Rijeka</b>			
Stvarni broj zaposlenih	30	30	100,00
Ostvarena prosječna bruto plaća	9.335,07	9.297,83	99,60

## J. Zaključak

Od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine izvedeno je sveukupno 288 programa produkcije GKL-a (predstava i radionica) te gostujućih predstava na Reviji i Toboganu. Od toga je 198 u GKL Rijeka u produkciji GKL-a, 9 u koproducentskim kazalištima, 38 na gostovanjima, 17 u vrtićima i školama, te 26 na Reviji i Toboganu koje je gledalo i u njima sudjelovalo sveukupno 14 848 gledatelja.

U nimalo lakoj pandemijskoj godini realizirali smo sve planirane programe, to jest čak 6 premijernih naslova, dok se jedan prolongirao na početak 2021. Među njima smo ostvarili tri koproduksijska projekta od kojih su dva EPK projekta (suradnja s Lutkovnim gledališćem Maribor, Dječjom kućom umjetnosti Ljubljana (Slovenja) i Centrom za dječju kreativnost Tinquieux, Francuska) dok je treći suradnja s HNK Ivana pl. Zajca i Hrvatskom dramom koja je postavila predstavu iz našeg područja kazališne umjetnosti – lutkarstva.

Ukupna prosječna popunjenost predstava u GKL Rijeka je 66%.

Svi on-line prikazani programi imaju sveukupno više od 42 500 pregleda.

Kazalište je bilo prisutno na 6 domaćih i 3 inozemna festivala te je sveukupno osvojilo 14 nagrada, od čega 13 strukovnih i nagrada publike te Godišnju nagradu Grada Rijeke.

S obzirom na cjelokupnu situaciju uzrokovanu koronakrizom, koja se duboko odrazila na rad Kazališta po pitanju posjećenosti publike, brojevi pokazatelji su zaista zadovoljavajući, dok je broj nagrada u kriznoj godini premašio naša očekivanja.

## Financijski pokazatelji poslovanja

Gradsko kazalište lutaka Rijeka	Stanje za		Indeks
	2019. godina	2020.	(19./20.)
Premijere	6 naslova	6 naslova	100
Reprize	16 naslova	16 naslova	100
Ukupno naslova na Reviji	12 naslova	9 naslova	75
Ukupno predstava na Reviji	27 predstava	17 predstava	62,96
Ukupno realiziranih programa	370	288	77,83
Ukupno posjetitelja	33.503	14.848	44,31
Rezultat poslovanja – višak prihoda	248.627,74 kn	362.358,24 kn	145,74

# BILANCA

na dan 31. prosinac 2020.

Obrazac BIL  
VP 152

Obveznik: RKP: 31006

Naziv: GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

12.669.122,72

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
	IMOVINA (AOP 002+063)	001	1.213.969	1.164.182	95,9
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	455.999	385.741	84,6
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+005-006)	003	0	0	-
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	004			-
012	Nematerijalna imovina	005			-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	006			-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 008+014+024+030+036+040)	007	455.999	385.741	84,6
021 i 02921	Građevinski objekti (AOP 009 do 012 - 013)	008	0	0	-
0211	Stambeni objekti	009			-
0212	Poslovni objekti	010			-
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	011			-
0214	Ostali građevinski objekti	012			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	013			-
022 i 02922	Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023)	014	222.212	182.646	82,2
0221	Uredska oprema i namještaj	015	300.713	303.220	100,8
0222	Komunikacijska oprema	016	24.710	26.708	108,1
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	017	96.524	97.482	101,0
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	018			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	019			-
0226	Sportska i glazbena oprema	020	3.270	3.270	100,0
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	021	1.029.483	1.070.769	104,0
0228	Vojna oprema	022			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	023	1.232.488	1.318.803	107,0
023 i 02923	Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029)	024	230.497	201.685	87,5
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	025	696.479	696.479	100,0
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	026			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	027			-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	028			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	029	465.982	494.794	106,2
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 031 do 034 - 035)	030	0	0	-
0241	Knjige	031			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	032			-
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	033			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	034			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	035			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 037+038-039)	036	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	037			-
0252	Osnovno stado	038			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	039			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 041 do 044 - 045)	040	3.290	1.410	42,9
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	041			-
0262	Ulaganja u računalne programe	042	9.223	9.223	100,0
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	043			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	044			-
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	045	5.933	7.813	131,7
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	046			-
04	Sitni inventar (AOP 048+049-050)	047	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara	048			-
042	Sitni inventar u upotrebi	049	170.939	176.593	103,3
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	050	170.939	176.593	103,3
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 052 do 057)	051	0	0	-
051	Građevinski objekti u pripremi	052			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	053			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	054			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	055			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	056			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	057			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 059 do 062)	058	0	0	-
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	059			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
062	Proizvodnja i proizvodi	060			-
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	061			-
064	Roba za daljnju prodaju	062			-
1	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+158+164)	063	757.970	778.441	102,7
11	Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072)	064	14.013	2.860	20,4
111	Novac u banci (AOP 066 do 069)	065	5.000	0	0,0
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	066			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	067	5.000		0,0
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	068			-
1114	Prijelazni račun	069			-
112	Izdvojena novčana sredstva	070			-
113	Novac u blagajni	071	9.013	2.860	31,7
114	Vrijednosnice u blagajni	072			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 074 + 077 do 079 - 080 + 081)	073	12.552	22.530	179,5
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (AOP 075+076)	074	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	075			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	076			-
122	Jamčevni polozi	077			-
123	Potraživanja od zaposlenih	078			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	079	3.315	6.667	201,1
125	Ispravak vrijednosti potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	080			-
129	Ostala potraživanja	081	9.237	15.863	171,7
13	Potraživanja za dane zajmove (AOP 083+101-112)	082	0	0	-
	Zajmovi - tuzemni (AOP 084 do 100)	083	0	0	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	084			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	085			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	086			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	087			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	088			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	089			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	090			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	091			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	092			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	093			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	094			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	095			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	096			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	097			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	098			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	099			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	100			-
	Zajmovi - inozemni (AOP 102 do 111)	101	0	0	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	102			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	103			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	104			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	105			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	106			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	107			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	108			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	109			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	110			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	111			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	112			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 114+121-128)	113	0	0	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (AOP 115 do 120)	114	0	0	-
1411	Čekovi	115			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	116			-
1431	Mjenice	117			-
1441	Obveznice	118			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	119			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	120			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (AOP 122 do 127)	121	0	0	-
1412	Čekovi	122			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	123			-
1432	Mjenice	124			-
1442	Obveznice	125			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	126			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	127			-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	128			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 130+137-140)	129	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (AOP 131 do 136)	130	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	131			-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	132			-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	133			-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	134			-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	135			-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	136			-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (AOP 138+139)	137	0	0	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	138			-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	139			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	140			-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 142 do 144 + 152 do 156-157)	141	423.417	457.319	108,0
161	Potraživanja za poreze	142			-
162	Potraživanja za doprinose	143			-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 145 do 151)	144	0	0	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	145			-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	146			-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	147			-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	148			-
1635	Pomoći izravanja za decentralizirane funkcije	149			-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	150			-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	151			-
164	Potraživanja za prihode od imovine	152	0		-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	153	35.500		0,0
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	154	28.657	28.657	100,0
167	Potraživanja za prihode iz proračuna	155	387.917	457.319	117,9
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	156			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	157	28.657	28.657	100,0
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 159 do 162 - 163)	158	0	0	-
171	Potraživanja od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	159			-
172	Potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	160			-
173	Potraživanja od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	161			-
174	Potraživanja od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine	162			-
179	Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu	163			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 165 do 167)	164	307.988	295.732	96,0
191	Unaprijed plaćeni rashodi budućih	165			-
192	Nedospjela naplata prihoda	166			-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	167	307.988	295.732	96,0
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 169+229)	168	1.213.968	1.164.182	95,9
2	Obveze (AOP 170+181+182+198+226)	169	473.841	416.083	87,8
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 171 do 173 + 177 do 180)	170	472.491	416.082	88,1
231	Obveze za zaposlene	171	328.899	319.780	97,2
232	Obveze za materijalne rashode	172	134.999	80.446	59,6
234	Obveze za financijske rashode (AOP 174 do 176)	173	249	167	67,1
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	174			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	175			-
2343	Obveze za ostale financijske rashode	176	249	167	67,1
235	Obveze za subvencije	177			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	178			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	179			-
239	Ostale tekuće obveze	180	8.344	15.689	188,0
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	181	1.350	1	0,1
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 183+190-197)	182	0	0	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (AOP 184 do 189)	183	0	0	-
2511	Obveze za čekove	184			-
2521	Obveze za trezorske zapise	185			-
2531	Obveze za mjenice	186			-
2541	Obveze za obveznice	187			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	188			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	189			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (AOP 191 do 196)	190	0	0	-
2512	Obveze za čekove	191			-
2522	Obveze za trezorske zapise	192			-
2532	Obveze za mjenice	193			-
2542	Obveze za obveznice	194			-
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	195			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	196			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	197			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 199+216)	198	0	0	-
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (AOP 200 do 215)	199	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
2622	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	200			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	201			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	202			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	203			-
2643	Obveze za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	204			-
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	205			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	206			-
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	207			-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	208			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	209			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	210			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	211			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	212			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	213			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	214			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	215			-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (AOP 217 do 225)	216	0	0	-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	217			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	218			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	219			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	220			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	221			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	222			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	223			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	224			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	225			-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 227+228)	226	0	0	-
291	Odgođeno plaćanje rashoda	227			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	228			-
9	Vlastiti izvori (AOP 230 + 238 - 242 + 246 do 248)	229	740.127	748.099	101,1
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 231-234)	230	455.999	385.741	84,6
911	Vlastiti izvori (AOP 232+233)	231	455.999	385.741	84,6
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	232	71.520	88.000	123,0
9112	Ostali vlastiti izvori	233	384.479	297.741	77,4
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (AOP 235+236)	234	0	0	-
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	235			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	236			-
922	Višak/manjak prihoda (ne upisuje se podatak)	237			-
9221	Višak prihoda (AOP 239 do 241)	238	259.615	362.358	139,6
92211	Višak prihoda poslovanja	239	259.615	362.358	139,6
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	240		0	-
92213	Višak primitaka od financijske imovine	241			-
9222	Manjak prihoda (AOP 243 do 245)	242	10.987	0	0,0
92221	Manjak prihoda poslovanja	243		0	-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	244	10.987	0	0,0
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	245			-
96	Obračunati prihodi poslovanja	246	35.500		0,0
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	247			-
98	Rezerviranja viška prihoda	248			-
99	Izvanbilančni zapisi (= 0)	249	0	0	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (AOP 251)	250	4.805.882	4.805.882	100,0
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva	251	4.805.882	4.805.882	100,0
<b>Obvezni analitički podaci</b>					
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	252			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	253			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	254	61.157		0,0
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	255	362.260	457.319	126,2
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	256			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	257			-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	258	9.237	15.863	
12912	Potraživanja za predujmove	259			
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	260			
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	261			
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	262			
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	263			
13213	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	264			-
13323	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	265			-
13333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	266			-
13343	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	267			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
13413	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	268			
13533	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	269			
13543	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	270			
13553	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	271			
13633	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	272			
13643	Zajmovi tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	273			
13723	Zajmovi županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	274			
13733	Zajmovi gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	275			
13743	Zajmovi općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	276			
13753	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	277			
13763	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	278			
13773	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	279			
16721	Potraživanja za prihode proračunskih korisnika uplaćene u proračun	280	387.917	457.319	
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	281	62.414	19.489	31,2
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	282	410.077	396.593	96,7
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	283			-
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	284	1.350	1	0,1
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	285			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	286			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	287			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	288			-
23951	Obveze za predujmove	289			-
23952	Obveze za depozite	290			-
23953	Obveze za jamčevine	291			-
23954	Ostale nespomenute obveze	292			-
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	293			-
23956	Obveze proračuna za naplaćene prihode proračunskog korisnika	294			-
23957	Obveze za EU predujmove	295			-
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	296	8.344	15.689	-
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	297			-
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	298			-
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	299			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	300			-
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	301			-
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	302			-
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	303			-
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	304			-
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	305			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	306			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	307			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	308			-
26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	309			-
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	310			-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	311			-
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	312			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	313			-
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	314			-
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	315			-
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	316			-

U \_\_\_\_\_, dana: \_\_\_\_\_.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: LAURA GRBČIĆ

Telefon za kontakt: 0989968414

Odgovorna osoba: MAGDALENA LUPI ALVIR



Proračunski korisnik: GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA

Razina: 21

RKP: 31106

Matični broj: 03321185

OIB: 56734962764

Šifra djelatnosti: 9001

**BILJEŠKE GRADSKOG KAZALIŠTA LUTAKA RIJEKA**  
**uz godišnja financijska izvješća**  
**za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine**

**Bilješke uz obrazac BILANCA**

**1. AOP 001 IMOVINA**

Vrijednost imovine u 2020. godini smanjena je za 4,10% u odnosu na prethodnu godinu, tj. početno stanje i sada iznosi 1.164.182,00 kuna.

**1.1. AOP 002 Nefinancijska imovina**

Vrijednost nefinancijske imovine Gradskog kazališta lutaka Rijeka je 385.741,00 kuna, što je smanjenje od 14,50% u odnosu na početno stanje. Razlog smanjenju je ispravak vrijednosti imovine, te nabava dugotrajne imovine u manjem obimu sredstvima Grada Rijeka i vlastitih sredstava. GKL Rijeka je tijekom 2020. godine nabavilo:

- AOP 015 - uredsku opremu i namještaj (arhivski ormar)
- AOP 016 - komunikacijsku opremu (mobiteli)
- AOP 017- oprema za održavanje i zaštitu (grijalica i usisivač)
- AOP 021- uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene (panik rasvjeta, led reflektori, led paneli i mikrofoni)
- AOP 049 - sitni inventar u vrijednosti 5.654,08 kn (povećanje 3%)

**1.2. AOP 063 Financijska imovina**

Vrijednost financijske imovine u 2020. godini je povećana je za 2,7 % u odnosu na prethodnu godinu i sada iznosi 778.441,00 kuna.

- AOP 064 - Stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2020. godine sastoji se od novčanih sredstava u blagajni 2.860,00 kuna
- AOP 073 - Ostala potraživanja, bilježe povećanje, a sastoje se od potraživanja za više plaćene poreze i prireze po konačnom obračunu poreza na plaći, poreza i prireza po obračunu ozljede na radu za jednog djelatnika i HZZO-u za bolovanja preko 42 dana.

- AOP 154 - Potraživanja za prihode od pruženih usluga, odnose se na dospjelo potraživanje od kupca
- AOP 155 - potraživanja za prihode iz proračuna – zbog ulaska u Riznicu Grada Rijeke javljaju se ova potraživanja jer je naplaćeni prihod GKL Rijeka prenesen na račun Grada. Taj će se prihod koristiti tijekom 2021. godine.
- AOP 164 - plaća za 12/2020 godine koja je u tekućoj godini 13.-ti rashod

## **2. AOP 168 OBVEZE I VLASTITI IZVORI**

Vrijednost obveza i vlastitih izvora smanjena je za 4,10% u odnosu na stanje od 1.siječnja i sada iznose 1.164.182,00 kuna.

### **2.1. AOP 170 OBVEZE**

Obveze za rashode poslovanja u 2020. godini smanjene su za 12,2% u odnosu na početno stanje i iznose 416.083,00 kuna.

- AOP 171 - obveze za materijalne rashode znatno su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu, a poradi nerealizacije određenih projekata zbog pandemije covid 19
- AOP 176 - obveze za bankarske usluge i zatezne kamate
- AOP 180 - obveze za povrat u proračun koji se odnose na bolovanja na teret HZZO-a za 12/2020 te povrat poreza za 2020. godinu po godišnjem obračunu na plaći i povrat doprinosa za obračunatu ozljedu na radu u 2020. godini.
- AOP-181 – obveze za nabavu nefinancijske imovine čije je dospjeće u 1./2021. godine

### **2.2. AOP VLASTITI IZVORI**

Vlastiti izvori smanjeni su te iznose od 385.741,00 smanjeni su zbog amortizacije i smanjene nabave dugotrajne imovine.

- AOP 239 - ostvareni višak prihoda poslovanja iznosi 362.358,00
- AOP 244 – izvanbilančni zapisi – aktiva - odnose se na imovinu Grada Rijeke koja je GKL Rijeka dana na korištenje

## **Bilješke uz obrazac PR-RAS (Izveštaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima)**

Ukupno ostvareni prihodi poslovanja (AOP 001) od 1.1.2020. do 31.12.2020. godine iznose 5.160.810 kune, što je za 9,8% manje u odnosu na ostvarene prošlogodišnje prihode.

- AOP 049 - dobiven je novac od strane AAA mreže sufinanciranje dijela troška službenog puta na sastanak u Ljubljani.
- AOP 064 – prema natječajima dobivena su sredstva za sufinanciranje programa.

Od Ministarstva kulture dobiveno je 118.427,95 kn, (Lutkofofor 25.276,80 kn, 25.Revija lutkarskih kazališta 50.000,00 kn, Nove zgode Vande Lavande 40.000,00 kn, put na festival u Banja Luku 3.151,00 kn.

Od Primorsko goranske županije dobiveno je 125.000,00 kn (nagrada za postignut uspjeh u 2019. 75.000,00 kn, Nove zgode Vande Lavande 10.000,00, 25. Revija lutkarskih kazališta 30.000,00 kn i Dobar tek 10.000,00 kn)

- AOP 079 – prihodi od pozitivnih tečajnih razlika

- AOP 116 – prihodi od izvođenja predstava (prodaja ulaznica) su smanjeni za 51,80% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 330.471,00 kuna. Pandemija covid 19, te epidemiološke mjere uveliko su utjecale na prodaju ulaznica, a poradi smanjenog kapaciteta gledališta, te zabrane odlaska u škole, vrtiće i organiziranog dolaska istih u Kazalište.

- AOP 126 – prihodi od održanih likovnih i glumačkih radionica znatno su smanjeni zbog pandemije covid 19, te iznose 1.355,00 kn

- AOP 128 – prihodi od donacije za održavanje predstave (4.500,00 kn), higijenske potrepštine i sredstva za čišćenje (4.154,60 kn) te sudjelovanje na festivalu Kulturni centar Travno (3.000,00 kn), sponzorstvo Galenski labalatorij (10.000,00) ; povećani su u odnosu na prethodnu godinu za 16,6%

- AOP 132 – prihodi od nadležnog proračuna za financiranje redovne i programske djelatnosti (veći u odnosu na trošak tekućeg razdoblja, zbog plaćanja računa iz prethodne godine)

- AOP 133 - prihodi od nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine (27.674,00 kn – nabava opreme za pozornicu)

- AOP 147 – prihodi za pokrivanje troškova stanovanja i nagrade Grada Rijeka za javno priznanje za 2019. godinu.

## **1. AOP 148 RASHODI POSLOVANJA**

2. Ukupno ostvareni rashodi poslovanja (AOP 148) manji su za 9,7% od onih ostvarenih prethodne godine i iznose 5.000.330,00 kuna.

3. – AOP 151 – plaće za redovan rad

4. – AOP152 – rashodi za plaće u naravi (bon Plodine)

5. - AOP 154 – plaća za rad u posebnim uvjetima (dio djelatnika ima pravo na uvećanje plaće za rad u posebnim uvjetima)

6. - AOP 155 - isplaćene 3 jubilarne nagrada (8.500,00 kn), božićnica (43.500,00 kn), 2 naknada za bolovanje duže od 90 dana (10.825,00 kn), 1 otpremnina za odlazak u mirovinu (27.853,11 kn) i dar djeci zaposlenika do 15 godina starosti (8.400,00 kn)

7. - AOP 158 – izdaci za doprinos za zdravstveno osiguranje na plaću smanjeni su u odnosu na prethodnu za 6% - prate smanjenje rashoda za plaće

8. - AOP 162 – službena putovanja znatno su smanjena zbog pandemije covid 19, te smanjenje iznosi 75,1%

9. - AOP 164 – izdaci za stručno osposobljavanje zaposlenika povećani su zbog povećane potrebe za edukacijom djelatnika
10. – AOP 165 – izdaci za ostale naknade troškova zaposlenicima povećani su zbog pandemije covid 19, te korištenja privatnog automobila za nužne odlaske na probe koprodukcijских predstava (Maribor)
11. - AOP 167 – izdaci za uredski materijal i ostali materijalni rashodi neznatno su su povećani zbog povećane potrebe za uredskim materijalom
12. - AOP 168 – izdaci za materijal i sirovine smanjeni su za 31,8% zbog nerealizacije određenih projekata (covid 19)
13. - AOP 169 – smanjenje u odnosu na proteklu godinu zbog manje potrošnje za izdatke za energiju (manje službenih putovanja)
14. - AOP 171 - izdaci za sitni inventar smanjeni su obzirom da su u protekloj godini nabavljene auto gume za kombi vozila i ostalog sitnog inventara, te u 2020. godini nije bilo većih nabavki.
15. - AOP 173 – povećana nabava u 2019. godini (nabava radne obuće i odjeće za djelatnike tehnike i glumce, te nije bilo potrebe za nabavom iste u 2020. što dovodi do smanjenja od 17,6%
16. - AOP-175- izdaci su smanjeni u odnosu na 2020. zbog smanjenja usluga poštarine (smanjena potreba slanja plakata za gostovanja)
17. - AOP 176 – izdaci su smanjeni za 43,10% u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjene potrebe za popravcima
18. - AOP 177 - izdaci za oglašavanja u tiskanim medijima i ostale usluge promidžbe smanjeni su poradi pandemije covid 19
19. - AOP 178 – izdaci za komunalne usluge smanjeni su u odnosu na prethodnu godinu za 9,50% zbog rada od kuće za vrijeme pandemije, te odobrenja komunalne naknade od strane Grada Rijeke
20. - AOP 180 – zdravstvene i veterinarske usluge porasle su zbog obavljanja redovite kontrole zdravstvene kontrole djelatnika
21. - AOP 181 – izdaci za intelektualne usluge povećani su za 35,8%, a zbog realizacije novih predstava
22. - AOP 182 – izdaci su smanjeni u odnosu na proteklo razdoblje obzirom da su u 2019. implementirani računalni programi, a u 2020. nije bilo većih izdataka za računalne usluge
23. - AOP- 183 – izdaci su smanjeni za 25,40% zbog smanjenog obujma troškova na 25. Reviji lutkarskih kazališta
24. - AOP 184 – izdaci su povećani 50,40%, a poradi angažiranja inozemnih umjetnika na programu
25. - AOP 188 – izdaci su smanjeni za 65,60% zbog smanjenog obujma 25. Revije lutkarskih kazališta

- 26. - AOP 190 – izdaci za jednu osobu na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa
- 27. - AOP 192 – izdaci za rashode protokola smanjeni su u 2020. godini obzirom da zbog pandemije covid 19 nisu realizirani projekti koji su u proteklom razdoblju realizirani (npr. delagatski paketi i sl.)
- 28. - AOP 208 – smanjeni su izdaci za bankarske usluge zbog manjeg broja inozemnih putovanja (naknade banke za otkup strane valute)
- 29. - AOP 210 – nije bilo zateznih kamata u 2020. godini

- AOP 284 – preneseni višak prihoda poslovanja iz 2019. godine smanjen je Odlukom KV-a (Odluka o pokrivanju manjka prihoda o nefinancijske imovine u iznosu 10.986,86 kn, Odluka o nabavci imovine u iznosu 13.612,50, što znači da je preneseni višak iz 2019. smanjen na način: 259.614,86 kn – 10.986,86 kn -13.612,50 kn = 235.015,00 kn

### **3. AOP 341 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE**

Ukupno ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 341) iznose 143,7% onih ostvarenih prethodne godine i iznose 46.759,00 kuna. Za financiranje navedenih rashoda korištena su sredstva Grada Rijeke i vlastitih sredstava.

- AOP 310 – prihod od prodaje rashodovanih mobitela
- AOP 361 – nabavljeni su uredska oprema i namještaj (arhivski ormar)
- AOP 362 - nabavljeni novi službeni mobilni uređaji
- AOP 363 – nabavljena grijalica i usisivač
- AOP 367 – nabavljena oprema za pozornicu
- AOP 400 – veza AOP 284 – Odluka o nabavci dugotrajne imovine iz prenesenog viška prihoda poslovanja iz 2019. godinu 13.613,00
- AOP 407 – preneseni višak iz 2019. iznosi 248.628,00 kn

### **4. AOP 635 VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU**

- AOP 632 – ostvaren je višak prihoda u tekućem razdoblju u iznosu 113.730,00 kn kojem treba pridodati i rashode poslovanja potrošenih temeljem Odluke o rasporedu viška iz 2019. godine (21.626,50 kn po izvoru 9440 i 13.376,72 kn po izvoru 9573)
- AOP 633 – višak iz 2019. godine u iznosu od 248.628,00 kn
- AOP 635 - Usljedeće razdoblje prenosi se višak od 362.358,00 kn
- AOP 637 - obračunata plaća za 12/2020 koja je 13.-ti rashod u 2020. godini
- AOP 641 – stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2020. godine sastoji se od novčanih sredstava u blagajni Kazališta

- AOP 645 – Na kraju izvještajnog razdoblja u GKL Rijeka zaposleno je 30 osoba. Od tog broja, dvije osobe rade na poslovima vezanim uz program EPK Rijeka 2020 (zaposlene su tijekom 2018. godine zbog povećanog obima posla vezanog uz program EPK Rijeka 2020), a jedna je osoba još tijekom 2017.g. zaposlena kao zamjena zaposlenici koja se nalazi na bolovanju dužem od 42 dana. U 2020. dvije su zaposlenice prekinule radni odnos, te su na njihova radna mjesta zaposlene nove osobe. Također u 2020. zaposlen je majstor tona i rasvjete 01.09.2020. godine.

### **Bilješke uz obrazac PR-RAS funkcijski**

Stavka 082, Služba kulture, AOP 105 u iznosu od 5.047.089,00 kune sastoji se od:

- konta 3 Rashodi poslovanja u iznosu od: 5.000.330,00 kn
- konta 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine od: 46.759,00 kn

### **Bilješke uz obrazac P-VRIO**

Po ovom obrascu Gradsko kazalište lutaka Rijeka nema iskazanih podataka.

### **Bilješke uz obrazac OBVEZE**

AOP 001 – Stanje obveza na početku razdoblja, tj. 1.1.2020. godine iznosi 473.841,00 kn

AOP 002 – Stanje obveza na kraju razdoblja, tj. 31.12.2020. godine iznosi 416.083,00 kn

Stanje obveza na kraju razdoblja sastoji se od sljedećih pozicija:

- AOP 037, dospjelih obveza u iznosu od 14.153,00 kuna koje se odnose na materijalne rashode (AOP 049)
- AOP 090, nedospjelih obveza u iznosu od 396.594,00 kuna koje se odnose na obveze za rashode poslovanja (AOP 092) u iznosu od 396.593,00 kuna i na rashode za nabavu nefinancijske imovine (AOP 093) u iznosu od 1,00 kuna

Ur. Broj: 15/1-21

Rijeka, 29.1.2021.

Za računovodstvo:

Laura Grbčić

Ravnateljica:

Magdalena Lupi Alvir



**GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA  
THÉÂTRE DE MARIONNETTES DE LA VILLE DE RIJEKA  
RIJEKA CITY PUPPET THEATER  
CROATIA**

Na temelju članka 32., podstavak 1. Zakona o kazalištima („Narodne novine“ broj 71/06, 121/13, 26/14 i 98/19) i članka 41. podstavak 3. Statuta, na 12. sjednici održanoj dana 1. veljače 2021. godine Kazališno vijeće donijelo je

## **ODLUKU**

### **I.**

**Usvaja se Programsko i Financijsko izvješće GKL Rijeka za razdoblje od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine.**

### **II.**

**Sukladno odredbama Statuta i Zakona o kazalištima, Kazališno vijeće pismeno će izvijestiti osnivača o razlozima usvajanja izvješća iz točke I. ove Odluke.**

### **III.**

**Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

**PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA**

Nebojša Zelič

51000 Rijeka, Blaža Polića 6  
MB: 03321185  
OIB: 56734962764  
E-mail: [gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr](mailto:gradsko-kazaliste-lutaka@ri.t-com.hr)  
<http://www.gkl-rijeka.hr>

CENTRALA: +385(0)51 32 56 80  
RAVNATELJ: +385(0)51 32 56 81  
PROPAGANDA: +385(0)51 32 56 88  
FAX: +385(0)51 32 56 91  
ŽIRO RAČUN: 2402006-1100109750

Kazališno vijeće u sastavu Nebojša Zelič, Petra Pejić – Papak, Nina Sabo, David Petrović, Tea Vignjević jednoglasno je prihvatilo Programsko i Financijsko izvješće o radu za 2020.

#### OBRAZLOŽENJE

Gradsko kazalište lutaka Rijeka je u navedenoj godini ostvarilo fantastične rezultate i zavidan repertoar te se izvrsno prilagodilo novim uvjetima rada koje je diktirala pandemijska godina.

Naime, od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine GKL je izvelo sveukupno 288 programa iz vlastite produkcije (većinom predstava i nekoliko radionica) te gostujućih predstava na Reviji i Toboganu. Od toga je 198 u GKL Rijeka u produkciji GKL-a, 9 u koproducentskim kazalištima, 38 na gostovanjima, 17 u vrtićima i školama, te 26 na Reviji i Toboganu koje je gledalo i u njima sudjelovalo sveukupno 14 848 gledatelja.

U 2020. realizirano je 6 premijernih naslova (Sretna kućica, Nove zgrade Wande LaVande, Carevo novo ruho, Oh la la, Moj prijatelj Mraz i Kralj Edip) dok se jedan (Dobar tek!) morao prolongirati na početak 2021. iz objektivnih razloga uzrokovanih pandemijom. Među njima ostvarena su tri koprodukcijaska projekta od kojih su dva EPK projekta (suradnja s Lutkovnim gledališćem Maribor, Dječjom kućom umjetnosti Ljubljana (Slovenja) i Centrom za dječju kreativnost Tinquieux, Francuska) dok je treći suradnja s HNK Ivana pl. Zajca i Hrvatskom dramom.

Kazalište je bilo prisutno na 6 domaćih i 3 inozemna festivala te je sveukupno osvojilo 14 nagrada, od čega 13 strukovnih i nagrada publike te Godišnju nagradu Grada Rijeke.

Financijski pokazatelji u potpunosti prate programske iz čega je evidentno da Kazalište funkcionira promišljeno zadovoljavajući i svoju umjetničku struku i administrativni segment rada kao javne ustanove.

Nebojša Zelič

